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 Најмање 12 особа погинуло је у демонстрацијама у Каракасу, главном граду Венецуеле
коју потреса растућа политичка криза, а шест особа је повређено, саопштиле су власти.

  Насиље је избило после демонстрација десетина хиљада присталица опозиције који
захтевају од власти, коју сматрају диктаторском, да распише председничке изборе пре
редовног рока у децембру 2018. године када истиче мандат председнику Николасу
Мадуру.   

Већина је погнула у једној четврти Каракаса где је највећа војна база и где је, каже
опозиција, 13 особа ударила струја из једне електричне ограде.

  

Званичници су раније саопштили да је један младић погинуо у четвртак увече када се,
враћајући се с посла, нашао усред уличних борби које су избиле у неколико радничких
насеља у источном делу Каракаса.

  

На друштвеним мрежама су се појавили снимци оклопних возила на улицама Каракаса и
демонстраната који су у неколико насеља запалили барикаде.
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Најмање 21 особа је погинула од избијања масовних и често насилних демонстрација
широм Венецуеле против Мадура почетком априла.

  

Следећи протест најављен је за суботу, а учесници су позвани да дођу у белом и шетају у
тишини у знак сећања на жртве, а за понедељак је планирана блокада путева.

  

Влада користи своју готово комплетну контролу над институцијама за прогон
противника. Само у среду је 565 демонстраната ухапшено широм земље, а 334 особе су
задржане у притвору, саопштила је локална група која пружа правну помоћ ухапшенима.

  

Бројне латиноамеричке владе, међу којима и мексичка, аргентинска и бразилска,
позвале су Венецуелу да предузме кораке ка обустави насиља, које је све интензивније
како протести постају масовнији.

  

Вође опозиције рекле су да немају намеру да одустану од протеста који већ 20 дана не
јењавају, а избили су због у међувремену повучене одлуке Врховног суда да преузме
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овлашћења Парламента у којем опозиција има већину од краја 2015. године.

  

Након више дана демонстрација, 7. априла, власти су забраниле опозиционом лидеру
Енрикеу Каприлесу да обавља политичке функције у наредних 15 година.

  

Противници траже од Мадура превремене изборе и ослобађање политичких
затвореника. Власт је прошле године нагло одложила регионалне изборе на којима је
опозиција имала велике изгледе за победу и одбила је петицију за референдум о
разрешењу Мадура.

  

Уз политички сукоб, Венецуелу која је погођена и насиљем, потреса стална несташица
две трећине основних производа, а инфлација која је ван контроле, крајем ове године,
по предвиђању ММФ, може достићи 1.660 одсто.

  

(Бета-АФП)
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